
KESİRLER
Aşağıdaki soruların doğru cevaplarını işaretleyin.
1. Çeyrek ne demektir?
a) Yarımın yarısı
b) Bütünün yarısı
c) Yarımın diğer eşi
2. Aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
a) Yarım, bütünün yarısıdır.
b) Çeyrek, bütünün yarısıdır.
c) Yarım, bütünün çeyreğine denir.
3. [image: ]Aşağıdaki şekillerden hangisi bütündür?
a) 
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c)


4. Aşağıdakilerden hangisi çeyrektir?
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c)

5. Aşağıdakilerden hangisi yarımdır?
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6. Bir bütün domatesten kaç yarım domates elde edilir?
a) İki adet
b) Dört adet
c) Bir adet

7. İki bütün elmadan kaç adet yarım elma elde edilir?
a) İki adet
b) Bir adet
c) Dört adet
8. İki bütün karpuzdan kaç adet çeyrek karpuz elde edilir?
a) Dört adet
b) İki adet
c) Sekiz adet
9. Bir yarım ekmekten kaç adet çeyrek ekmek elde edilir?
a) Dört adet
b) İki adet
c) Bir adet
Aşağıda verilen cümlelerden doğru olanların yanına D, yanlış olanların yanına Y harflerini yazın.
(  ) İki yarım ekmek dört bütün ekmek eder.
(  ) İki yarım limon bir bütün limona eşittir.
(  ) Dört çeyrek soğan iki bütün soğan eder.
(  ) Üç yarım patates iki bütün patates eder.
(  ) Altı yarım kavun üç bütün kavuna eşittir.
(  ) Beş çeyrek domates üç bütün domatese eşittir.
(  ) Bir bütün portakaldan dört çeyrek portakal elde edilir.
(  ) İki bütün şeftaliden dört yarım şeftali elde edilir. 



Aşağıda belirtilen miktar kadar meyve ve sebze çizin.



İki bütün elma



Dört yarım portakal



Üç yarım domates



İki çeyrek karpuz



Beş yarım armut



Üç çeyrek patates



İki yarım şeftali



Altı çeyrek limon



Dört çeyrek kivi



İki yarım muz



Aşağıdaki boşlukları uygun kelimeler ile doldurun.
· İki yarım nar ………………. tane bütün nar yapar.
· Dört çeyrek ekmek ………….. tane yarım ekmek yapar.
· İki çeyrek ekmek ……………. tane çeyrek ekmek yapar.
· Üç bütün portakal ………….. tane yarım portakal yapar.
· İki yarım pasta …………. tane bütün pasta yapar.
· Dört yarım poğaça …………… tane poğaça yapar.
· Sekiz çeyrek kek ……………. tane bütün kek yapar.
· Altı bütün çikolata ……………. tane yarım çikolata yapar.
· On yarım pizza ………… tane çeyrek pizza yapar.
· Sekiz yarım çikolata ………….. tane çeyrek çikolata yapar.
· On iki yarım pasta ………… tane bütün pasta yapar.
· Dört bütün kek ………….. tane çeyrek kek yapar.
· Altı tane bütün mandalina ………….. tane yarım mandalina yapar.
· Altı yarım ekmek …………. tane bütün ekmek yapar.
· On bütün kek …………… tane yarım kek yapar.
· Bir karpuz ortadan kesildiği zaman ……….. tane yarım karpuz elde edilir.
· Bir portakal ortadan kesildiği zaman ………….. tane yarım portakal elde edilir. Her bir yarım ………….. tane çeyrek portakal yapar.
· On dört yarım çilek ………….. tane çeyrek çilek yapar.
· Altı bütün çilek …………. tane çeyrek çilek yapar.
· Sekiz yarım şeftali ………….. bütün şeftali yapar.
· On dört bütün şeftali ………… tane çeyrek şeftali yapar.
· On iki yarım şeftali …………. tane çeyrek şeftali yapar. 
· Sekiz yarım limon ……….. tane bütün ve ……….. tane çeyrek limon yapar.

Aşağıdaki soruların doğru cevabını işaretleyin.
1. [image: ][image: ]Aşağıda verilen bütün, yarım ve çeyrek yiyeceklerden hangisi üç bütün eder?
a) 
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2. [image: ]Aşağıda verilen bütün, yarım ve çeyrek yiyeceklerden hangisi altı çeyrek eder?
a)
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3. Sekiz adet çeyrek portakal kaç adet bütün portakal yapar?
a) İki
b) Dört
c) Bir

4. Nihal pazardan üç adet bütün limon aldı. Kaç adet yarım limon oldu?
a) Altı
b) Dört
c) Sekiz
5. Sinan’ın yapacağı tatlı için 5 tane yarım portakal kullanması gerekiyor. Bunun için kaç portakala ihtiyacı var?
a) 2 bütün ve 2 yarım
[bookmark: _GoBack]b) 2 bütün ve 1 yarım
c) 2 yarım
6. Bir bütün pastadan kaç yarım elde edilir?
a) 2
b) 4
c) 1
7. 8 yarım ekmek kaç çeyrek ekmek eder?
a) 32
b) 16
c) 1
8. 5 çeyrek elma kaç elma eder?
a) 1 bütün ve 2 yarım
b) 1 bütün ve 1 çeyrek
c) 1 bütün
9. 8 yarım armut kaç bütün armut eder?
a) Dört
b) Sekiz
c) On altı
10. 5 bütün armut kaç yarım armut eder?
a) On
b) Bir
c) Beş
11. Bir bütün kaç yarım eder?
a) İki
b) On
c) Bir
12. İki yarım kaç bütün eder?
a) Bir
b) İki
c) Üç
13. İki yarım kaç çeyrek eder?
a) Dört
b) İki
c) Bir

14. Buse’nin doğum gününe dört kişi katılmıştır. Pasta kesileceği zaman herkese kaç parça düşer?
a) Bir çeyrek parça
b) Bir yarım parça
c) Bir bütün parça

Aşağıda verilen şekillerin çeyreğini gösterin.




Aşağıda verilen şekillerin yarısını gösterin.
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Aşağıdaki şekillerin yarısını boyayın.
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